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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

Međunarodna unija za telekomunikacije (ITU) i Agencija za elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost (EKIP) organizuju radionicu na temu korišćenja telekomunikacionih 

tehnologija u cilju jačanja kapaciteta pripravnosti i zaštite u hitnim i vanrednim situacijama u 

zemljama Zapadnog Balkana. Radionica će se održati u Podgorici u periodu od 11-13. 

februara 2025. godine. Na radionici će uzeti učešće predstavnici resornih državnih organa i 

institucija sa normativnim i izvršnim funkcijama u oblastima civilne zaštite, pripravnosti i 

postupanja u hitnim i vanrednim situacijama, predstavnici regulatornih tijela u oblasti 

elektronskih komunikacija i vodeći mobilni operatori iz zemalja Zapadnog Balkana. 

 

Radionica se organizuje u cilju koordinacije i ubrzavanja implementacije druge inicijative ITU-

a za Evropu koja nosi naziv „Digitalna transformacija za otpornost“ sa fokusom na regionalnu 

inicijativu koja se odnosi na ulogu sektora telekomunikacija u hitnim i vanrednim situacijama. 

Kroz zajedničke diskusije ključnih aktera, radionica će se fokusirati na razvoj konkretnih i 



prilagođenih rješenja koja bi za rezultat imala konkretan doprinos ovoj veoma osjetljivoj i 

aktuelnoj problematici u regionu Zapadnog Balkana. 

Na radionici će se između ostalog govoriti i o:  

 Identifikaciji, razumijevanju i analizi trenutnog stanja, nacionalnim i regionalnim 

specifičnostima, prikupljanju bitnih informacija, mogućnostima i barijerama za 

implementaciju sistema ranog upozoravanja javnosti, a sve u cilju modeliranja 

projekata i aktivnosti na poboljšanju digitalne otpornosti i odgovora na vanredne 

situacije u regionu Zapadnom Balkanu; 

 Razvoju regionalnog plana kao podsticaj jačanju nacionalnih kapaciteta i saradnje 

među zemljama regiona; 

 Definisanju praktičnog partnerstva koje ujedinjuje ključne aktere oko zajedničkog cilja 

i vizije digitalne transformacije i otpornosti; 

 Razradi scenarija za prilagođavanje regionalnog plana specifičnim potrebama i 

kapacitetima svake zemlje, čime se osigurava efikasna implementacija na 

nacionalnom nivou. 

Radionica na kojoj će učestvovati oko 40 učesnika iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne 

Gore, Sjeverne Makedonije, Srbije kao i eksperata iz ITU-a će se održati u Hotelu Podgorica. 
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